

坚持保护优先 坚持绿色发展 坚持成果共享 坚持优化格局 坚持制度完善

我市入选国家主体功能区建设试点示范单位

除我市外,三门峡市卢氏县也在获批名单中

信阳消息 (记者 赵雪峰)昨日,记者从市发改委获悉,国家发改委、环保部日前联合下发《关于做好国家主体功能区建设试点示范工作的通知》,我市被正式确定为国家级主体功能区建设试点示范单位。据

悉,此次获批名单中河南省仅两个,除我市外,三门峡市卢氏县也在获批名单中。

据了解,开展国家主体功能区建设试点示范是深入推进主体功能区建设的重要抓手。在国家重点生

态功能区,选择一批具有典型代表性的市县开展主体功能区建设试点示范,推进主体功能区建设是党中央、国务院作出的重大战略决策。开展试点示范工作的方向和重点是坚持保护优先,探索增强生态产品供

给能力;坚持绿色发展,探索发展壮大特色生态经济;坚持成果共享,探索在生态保护和发展中改善民生;坚持优化格局,探索完善空间结构和布局;坚持制度完善,探索建立国土空间开发保护制度。国家发改委、

环保部将统筹指导试点建设,对试点示范工作实施动态管理,对没有按照主体功能区建设要求制订方案、完善制度的单位,特别是生态环境出现恶化的地区,将取消试点示范资格并实施限制性措施。



图说新闻

无偿献血 奉献爱心



5月8日,第67个“世界红十字日”。当日,商城县百余名企事业单位职工和社会爱心人士参加了无偿献血及造血干细胞捐献志愿者招募活动。

本报记者 曾令菊 摄

环保从娃娃抓起



昨日上午,罗山县青山镇中心幼儿园活动室内热闹非凡。小朋友们身上穿的都是用废旧物品做成的衣服,当起了小小模特儿。

方建兵 摄

创卫我达标,政府给俺发红包



达标门店业主领到政府的奖励。 本报记者 张勇 摄

信阳消息 (记者 张勇)创建国家卫生城市不仅仅是政府的事,更是全体市民应尽的责任。在目前我市创卫攻坚阶段,很多市民自发参与创卫、支持创卫,以实际行动建设我们美好的家园。

5月6日,记者在老城办事处太平缸胡同看到,一位卖早点的老大娘手拿铁铲清除自家店面上的油污;盆景园菜市场上卖菜的商户摊前都准备着垃圾袋,把剩菜叶子装进垃圾袋送到垃圾桶中。

湖东办事处三里店社区的张金友老人掀起自家门前的排水沟盖板清理淤泥。“政府搞创卫是一件大好事,我们市民也要搞好自家的卫生。趁雨季到来之前,我得抓紧清理排水沟,省得到时大雨造成排水不畅,污水外溢。另外,排水沟清干净了,夏天蚊子、苍蝇也少了,这是一举几得的事啊!”张金友对记者说。

市民踊跃参与创卫,政府记在心里。5月7日下午,浉河区组织

行政执法、卫生、工商、辖区办事处等部门人员100余人,带着“五小门店”达标奖牌和奖金,对胜利南路小南门和建设东路区域门店的创卫情况进行评比,对自发创卫达标的门店,除授予“五小门店”达标奖牌外,还奖励达标门店6000元现金。看到现场受表彰的达标门店,其他门店业主纷纷主动要求和辖区居委会签订《居民(商户)自治管理协议书》,承诺不出店经营和门前“三包”。

现场排查 现场解决

市园林局抓创卫动真格

信阳消息 (记者 黄慧)按照市委“两促进、两不误”的学教活动要求,市园林局通过群众来电、实地查看、督察通报等方式,对存在影响城市形象的问题进行了跟踪督察整改。

在此过程中,该局组织人员深入公园、广场、道路绿化一线,对中心城区主要道路、重点绿地和景观节点逐条逐块认真排查,对绿地中

存在的缺株断带、黄土裸露、花坛石破损、绿地种菜、残存垃圾等问题一一指出。通过现场办公,共排查7条道路行道树和15处绿地存在问题,并现场落实责任单位,明确责任人,要求限期整改。截至目前,已设置钢木垃圾桶31个,休闲座椅30个,异型铁艺护栏1248米,环保砖硬化1645平方米,栽植乔木429棵,花灌木770棵,补栽

色块植物30000棵,地被植物2000平方米。

为确保绿地整洁有序和良好景观效果,该局还加大督察考评工作力度,将管养效果、督察结果与管养经费拨付挂钩,凡因绿地管理养护问题被市六城联创办督察通报的,除按照市城管执法局相关规定处理外,每次每项扣3倍分值,并扣除相应管养经费。

遗失声明

兹有信阳市平桥区明港镇龚庄社区徐王庄组顾全秀的集体土地建设用地使用证不慎丢失,土地证号:信集建(1991)第151780号,土地面积为134平方米,使用权类型为批准拨用宅基地。现申请原证注销,特此声明作废。

声明人:顾全秀
2014年5月8日

遗失声明

兹有信阳市平桥区明港镇龚庄社区皂角树组何守忠的集体土地建设用地使用证不慎丢失,土地证号:信集建(1991)第208986号,土地面积为440平方米,使用权类型为批准拨用宅基地。现申请原证注销,特此声明作废。

声明人:何守忠
2014年5月8日

遗失声明

兹有信阳市平桥区明港镇龚庄社区徐王庄组郭正珍的集体土地建设用地使用证不慎丢失,土地证号:信集建(1991)第151804号,土地面积为161平方米,使用权类型为批准拨用宅基地。现申请原证注销,特此声明作废。

声明人:郭正珍
2014年5月8日

声明

兹有鹿墅园酒店税务登记证正、副本(纳税人识别号:413023197107181418),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市南湾水库管理局黄刚的水行政执法证(证号:豫:NO-0158),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区安全生产监督管理局执法队鲁泳的行政执法证(证号:豫NO10-437),因不慎丢失,特声明作废。